
 GEBRUIKSAANWIJZING 

 Lees voor gebruik van dit product de bijsluiter. Buiten het bereik van kinderen houden. Niet in direct zonlicht en / of bij 
hoge temperaturen bewaren. Op een goed geventileerde plaats bewaren. Gebruik in een goed geventileerde ruimte.

1. INHOUD
 1x Gebruiksaanwijzing 
 1x Aerosol spuitbus 400 ml

 BESTANDDELEN VOLGENS DE DETERGENTENRICHTLIJN 648/2004/EG
 alifatische koolwaterstoffen ≥5 - <15%, anionogene oppervlakteactieve stoffen, parfums <5%.

2. PRODUCTOMSCHRIJVING
 U-Sport Bike Foam Cleaner is een effectieve en sterke schuimreiniger voor het snel en volledig reinigen van 

racefietsen, mountainbikes, sportieve fietsen, gravel- en crossfietsen. De schuimspray reinigt zonder water te 
gebruiken, werkt snel en is multifunctioneel te gebruiken op carbon, aluminium, roestvrijstaal, titanium, rubber, 
kunststof en chroom. 

 Geschikt voor frames, metalen onderdelen, stuurlint, helmen, brillen en andere fietsaccessoires. 

3. GEBRUIKSINSTRUCTIES
 Gebruik U-Sport Bike Foam Cleaner, direct na fietstochten, voor frames en andere fietsonderdelen.

 1. Schud de Bike Foam Cleaner voor gebruik. 
 2. Spray het schuim op het frame (of overige toegestane fietsonderdelen).
 3. Kort laten inwerken in geval van hardnekkig vuil.
 4. Maak tijdens het schoonmaken gebruik van een borstel of schone doek. 
 5. Wrijf goed droog met een schone doek.

 LET OP: Koel en droog bewaren. 

4.  WAARSCHUWINGEN & VOORZORGSMAATREGELEN
 
 GEVAAR Zeer licht ontvlambare aerosol. Houder onder druk: kan open barsten bij verhitting. Veroorzaakt ernstige 

oogirritatie.

 Alvorens te gebruiken, het etiket lezen. Bij het inwinnen van medisch advies, de verpakking of het etiket ter 
beschikking houden. Buiten het bereik van kinderen houden. Verwijderd houden van warmte, hete oppervlakken, 
vonken, open vuur en andere ontstekingsbronnen. Niet roken. Niet in een open vuur of op andere ontstekingsbronnen 
spuiten. Ook na gebruik niet doorboren of verbranden. Na het werken met dit product grondig wassen. 
Oogbescherming / gelaatsbescherming dragen.  BIJ CONTACT MET DE OGEN: voorzichtig afspoelen met water 
gedurende een aantal minuten; contactlenzen verwijderen, indien mogelijk; blijven spoelen. Bij aanhoudende 
oogirritatie: een arts raadplegen. Tegen zonlicht beschermen. Niet blootstellen aan temperaturen boven 50 °C / 122 
°F. Inhoud / verpakking afvoeren overeenkomstig de plaatselijke / regionale / nationale / internationale voorschriften. 

5 . KLACHTEN & KLANTENSERVICE
 Voor vragen, klachten of het melden van bijwerkingen, kunt u contact opnemen met de fabrikant.

NL INSTRUCTION FOR USE 

 Read the instruction for use before using the product. Keep out of reach of children. Avoid storing product in direct 
sunlight and / or high temperatures. Use in well-ventilated areas. Store in a well-ventilated place.

1. CONTENTS
 1x Instruction for use 
 1x Aerosol dispenser 400 ml

 INGREDIENTS ACCORDING TO DETERGENTS GUIDLINE 648/2004/EC
 aliphatic hydrocarbons ≥5 - <15%, anionic surfactants, perfumes <5%.

2. DESCRIPTION
 U-Sport Bike Foam Cleaner is an effective, strong foam cleaner for quickly and effectively cleaning road bikes, 

mountain bikes, sports bikes, gravel and cyclocross bikes. The foam spray cleans without water, works rapidly and 
can be used on carbon, aluminium, stainless steel, titanium, rubber, plastic and chrome.

 Suitable for frames, metal components, handlebar tape, helmets, glasses and other bike accessories.

3. INSTRUCTIONS FOR USE
 Use U-Sport Bike Foam Cleaner directly after cycling on frames and other bike parts.

 1. Shake Bike Foam Cleaner before use.
 2. Spray the foam onto the frame (or other suitable bike parts).
 3. Leave to soak in for a moment, if using on stubborn dirt.
 4. Use a brush or clean cloth for cleaning.
 5. Wipe dry with a clean cloth.

 NOTE: Keep this product in a cool and dry environment. 

4.  WARNINGS & PRECAUTIONS
 
 DANGER Extremely flammable aerosol. Pressurised container: May burst if heated. Causes serious eye irritation.

 Read label before use. If medical advice is needed, have product container or label at hand. Keep out of reach 
of children. Keep away from heat, hot surfaces, sparks, open flames and other ignition sources. No smoking. Do 
not spray on an open flame or other ignition source. Do not pierce or burn, even after use. Wash thoroughly after 
handling. Wear eye protection / face protection. IF IN EYES: Rinse cautiously with water for several minutes. Remove 
contact lenses, if present and easy to do. Continue rinsing. If eye irritation persists: Get medical advice / attention. 
Protect from sunlight. Do not expose to temperatures exceeding 50 °C / 122°F. Dispose of contents / container in 
accordance with local / regional / national / international regulations.

5. COMPLAINTS & CUSTOMER SERVICE SUPPORT
 Contact the manufacturer with questions / complaints or to report an adverse reaction.
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 MODE D’EMPLOI 

 Lisez les instructions d’utilisation avant d’utiliser ce produit. Tenir hors de portée des enfants. Éviter d’entreposer le 
produit à la lumière directe du soleil et / ou à des températures élevées. Utiliser dans un edroit bien aérés. Stocker 
dans un endroit bien ventilé.

1. CONTENU
 1x Notice d útilisation     
 1x Aerosol dispenser 400 ml

 RÈGLEMENT (CE) NO 648/2004 RELATIF AUX DÉTERGENTS / ÉTIQUETAGE DU CONTENU
 hydrocarbures aliphatiques ≥5 - <15%, agents de surface anioniques, parfums <5%.

2. DESCRIPTION
 U-Sport Bike Foam Cleaner est une mousse nettoyante efficace et puissante, pour un nettoyage rapide et complet 

des vélos de course, mountain-bikes, vélos sportifs pour terre battue et pour le cross. Le spray moussant nettoie sans 
utiliser d’eau, il agit rapidement et il est multifonctions sur le carbone, l’aluminium, l’inox, le titane, le caoutchouc, le 
plastique et le chrome.

 Geschikt voor frames, metalen onderdelen, stuurlint, helmen, brillen en andere fietsaccessoires.

3. INSTRUCTIONS D’UTILISATION
 Utilisez U-Sport Bike Foam Cleaner immédiatement après vos sorties en vélo pour les cadres et les autres éléments.

 1. Secouez le Bike Foam Cleaner avant utilisation.
 2. Vaporisez la mousse sur le cadre (ou d’autres éléments autorisés du vélo).
 3. Laissez agir brièvement en cas de saleté tenace.
 4. Pendant le nettoyage, utilisez une brosse ou un chiffon propre.
 5. Séchez bien avec un chiffon propre.

 ATTENTION:  Conservez ce produit au frais et au sec.  

4.  MISES EN GARDE ET PRECAUTIONS D’EMPLOI
 
 DANGER  Aérosol extrêmement inflammable. Récipient sous pression: peut éclater sous l’effet de la chaleur. 

Provoque une sévère irritation des yeux. 

 Lire l’étiquette avant utilisation. En cas de consultation d’un médecin, garder à disposition le récipient ou l’étiquette.
Tenir hors de portée des enfants. Tenir à l’écart de la chaleur, des surfaces chaudes, des étincelles, des 
flammes nues et de toute autre source d’inflammation. Ne pas fumer. Ne pas vaporiser sur une flamme nue ou 
sur toute autre source d’ignition. Ne pas perforer, ni brûler, même après usage.  Se laver soigneusement après 
manipulation. Porter un équipement de protection des yeux / un équipement de protection du visage. EN CAS 
DE CONTACT AVEC LES YEUX: Rincer avec précaution à l’eau pendant plusieurs minutes. Enlever les lentilles 
de contact si la victime en porte et si elles peuvent être facilement enlevées. Continuer à rincer. Si l’irritation 
oculaire persiste: consulter un médecin. Protéger du rayonnement solaire. Ne pas exposer à une température 
supérieure à 50 °C / 122 °F. Éliminer le contenu / récipient conformément à la legislation avec les réglementations 
locales / régionales / nationales / internationales.

5. RECLAMATIONS ET SERVICE CLIENTÈLE
 Contactez le fabricant si vous avez des questions / réclamations ou pour signaler un effet indésirable.

FR  GEBRAUCHSANWEISUNG 

 Lesen Sie die Gebrauchsanweisung, bevor Sie dieses Produkt benutzen. Darf nicht in die Hände von Kindern 
gelangen. Nicht im direkten Sonnenlicht oder in hohenTemperaturen aufbewahren. Nur in gut belüfteten Raumen 
einsetzen. An einem gut belüfteten Ort aufbewahren.

1. INHALT
 1x Gebrauchsanweisung  
 1x Aerosolspender 400 ml

 VERORDNUNG (EG) NR. 648/2004 ÜBER DETERGENZIEN / KENNZEICHNUNG DER INHALTSSTOFFE
 aliphatische Kohlenwasserstoffe ≥5 - <15%,, anionische Tenside, Duftstoffe <5%.

2. PRODUKTBESCHREIBUNG
 U-Sport Bike Foam Cleaner ist ein effektiver und starker Schaumreiniger für die schnelle und vollständige Reinigung 

von Rennrädern, Mountainbikes, Sporträdern, Gravel- und Cross-Bikes. Das Schaumspray reinigt ohne Wasser, wirkt 
schnell und ist multifunktional auf Carbon, Aluminium, Edelstahl, Titan, Gummi, Kunststoff und Chrom einsetzbar.

 Geeignet für Rahmen, Metallteile, Lenkerband, Helme, Brillen und anderes Fahrradzubehör.

3. GEBRAUCHSANWEISUNGEN
 Verwenden Sie U-Sport Bike Foam Cleaner direkt nach dem Radfahren für Rahmen und andere Fahrradteile.

 1. Den Bike Foam Cleaner vor Gebrauch schütteln.
 2. Sprühen Sie den Schaum auf den Rahmen (oder andere erlaubte Fahrradteile).
 3. Bei hartnäckiger Verschmutzung kurz einwirken lassen.
 4. Verwenden Sie zur Reinigung eine Bürste oder ein sauberes Tuch.
 5. Mit einem sauberen Tuch gründlich trocken reiben.

 ACHTUNG: Dieses Produkt muss kühl und trocken aufbewahrt werden

4.  WARNHINWEISEN & VORSICHTSMASSNAHMEN

 GEFAHR Extrem entzündbares Aerosol. Behälter steht unter Druck: Kann bei Erwärmung bersten. Verursacht 
schwere Augenreizung.

 Vor Gebrauch Kennzeichnungsetikett lesen. Ist ärztlicher Rat erforderlich, Verpackung oder Kennzeichnungsetikett 
bereithalten. Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen. Von Hitze, heißen Oberflächen, Funken, offenen 
Flammen sowie anderen Zündquellenarten fernhalten. Nicht rauchen. Nicht gegen offene Flamme oder andere 
Zündquelle sprühen. Nicht durchstechen oder verbrennen, auch nicht nach Gebrauch. Nach Gebrauch gründlich 
waschen. Augenschutz / Gesichtsschutz tragen. BEI KONTAKT MIT DEN AUGEN: Einige Minuten lang 
behutsam mit Wasser spülen. Eventuell vorhandene Kontaktlinsen nach Möglichkeit entfernen. Weiter spülen. 
Bei anhaltender Augenreizung: Ärztlichen Rat einholen / ärztliche Hilfe hinzuziehen. Vor Sonnenbestrahlung 
schützen. Nicht Temperaturen über 50 °C / 122 °F aussetzen. Entsorgung des Inhalts / des Behälters gemäß den 
örtlichen / regionalen / nationalen / internationalen Vorschriften.

5. BESCHWERDEN UND KUNDENDIENST
 Kontaktieren Sie den Hersteller bei Fragen / Beschwerden oder um eine Nebenwirkung zu melden.
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